Solaseed Air «

[h¥R% 20-033
2020 8 A 31 H

R OOFIA )L ARREIERIZHESHEIZDOVNT (FEIFH)
— 9B 18 H(£)~9 B 30 HUK)DEMEtE —

BRRHYIIRTI7 (Rt BREEET RRIGEHAR B B (E HEIOFI/LX
DREFIEXRICEDMZEEEOR DI, 9 B 18 B(£)~9 A 30 BOKIZHWTIE, B EMED
—ERE TN RDOBYBENLET, ML, BIFEESSIRIZIN,

BEMZEESFH-CFRAFEDEERKICE. SHE-TEBESMNTL, BICHLRSTVEL A,
AIZECERBYET LSBENEL EFET,

S#E. JYRELTLEOLTTHRAWET LS, BERICT2ICBEREL. $ka GEYEAZEL T
OO ;AL RS IE X REFBLCTEWNWETS,

W TR ERAR
0 e (13 %&geh)

| Fop 3-ili|
202059 A 18 H(&)~9 A 30H(K) 13 B/

W (R R R R

3178 (Ri{E= 30%) [9/18~9/30]

(9/1~9/17--Bi{E$:679 EOREE 50%)  9/1~9/30--- @ EL:996 FECRHME=E 42%)]
4 H:923{F (HE=X 38%),5 H:1,6121@ (A 65%), 6 H:1,680 & (A 70%),

7 B:819 & (B 33%), 8 B:271 (& (A 11%)

SHb. FEORRERBOUAD, BEBVEHISER>TENET,
KR TOREVRIV DR BEFERICOLT

BRY—EXD—ENIBIEMER LSBTV EEETH, BV I (BF- )TV —X)
DTREITOEEL T, BREBF IR EEREL 7 81 BOKMSBRWLTEYET,

X BEEERADHFEL
LUHEEZCHFBORIZIE. BERRELTOSALREED=H, ZESLIUOERIZENTIE, %7
RRAVEFERESNVET LOBRENNELETS,

RS YSIFIP




L BIHET> SR EAR: 2020 F 9 B 18 H(%) ~ 9 A 30 H(K) = SEEECRERD OEMER

LAy EFER (O &, — : FtEX) %gg
< e
R e H e e e e e e
51 | 6:40 820 |l[o|o|o|o|o|o|o|lo]ololo]o|o
53 | 740 925 |0 | O —lo —T=1=-1=-1-1-
55 | 945 | 1125 (oo | —|—|o|-|-[-[-1-[-|-1-
200 [rss0 oo [ —Jo[-[--[-[-[-1-1-
HE =B 50 ass | 1615 Jo o | — | — ol - —|— |- 1-1-[-|-
47| 1525 | 1705 |[o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]o
61 | 1715 | 1855 |o|o|o|o|o|lo|o]o|lolo|olo|o
N 63 | 1910 | 2100 |o|o|—|=|o|=|=-[=--1-1=-1-1-1 100m
HE =S 52| 785 | 910 J[oJlo| | o[- |- |- [—[—[-[-[—] e
54 | 1000 | 1135 oo || —-|o|-|=--[-1-1-1-1-
56 | 1155 | 1330 oo | —|—-|o|-|=-[-[-1-[-1-1-
48 | 1300 | 1440 (oo || -Jol=|-1-1-1-1-1-1-
=i = FH
58 | 1410 | 1555 |o|o|o|o]o|lo|olo]o|lo|lo|o|o
60 | 1645 | 1835 |O | O - |o — — —
62| 1825 | 2006 |[o|o|o|o|o|]o|o|o|o|lo|o|o]o
64 | 1935 | 2115 |[o|o|o|o|o]o|o|lo]olo|o|o]o
1| 710 900 |[o|o|o|o|o|o|olo]ololo|o]|o
13| 1215 | 1400 |[o|o|o|o|o|o]o|lo|o|o|lolo]|o
SFE ek | 16| 1405 | 1650 |[O|O|—|—|o|—-|—-|-|-|-|-|-]-
17| 1630 | 1815 |[o|o|o|o|o|o]o|lo|o|o|lolo]|o
N 21| 1915 | 2100 oo | = =Jol=1=-1-1-1-1-1-1-1 4=
P = e 12 | 735 920 |— oo | =[=Jo|=[=-[-1-1-[-1-130m
14] 940 | 11256 |O|o|o|o|o|o|lo|o|lo|olo]o]o
feA=3@ | 16 | 1440 | 1630 |[O|O0|O|O|O|]O|O|O|O|O|O|O]O
18| 1620 | 1805 [o|o|-[-|o|-|-[-]-1--[-1-
22| 1850 | 2035 |o|o|o|o|o|]o|o|o|o|o|o|o]o
31 | 655 850 |0 | O - lo — — —
33| 940 | 1130 |[o|o|o|o|o|]o|o|o|o|lo|o|o]o
HE = B
35| 1300 | 1450 |[o|]o|o|o|o]o|o|lo]olo|o|o]o
39 | 1840 | 2030 |o|o|—|-Jol-=|=-[=--1-1-1-1-1 4=
PH = R 34 9:25 1m0 oo —|—-]o|—=|—-|—-|-[—-|—-|—-]—]C04z
38 | 1205 | 1355 |o|o|o|o|o|]o|o|o]o|lo|o|o]o
£i& = Pm
20 | 1525 | 1720 |[o|o|o|o|o|lo|o]o|lolo|olo|o
a2 | 2105 | 2280 (oo |- -Jo|=-|-1--1-1-1-1-
89 | 625 g0 |[o|lo|—|—-Jol-|-=--1-1-1-1-
91 | 1050 | 1225 |[o|o|o|o|o]o|olo]olo|o|o]o
TE = k%
93 | 1445 | 1620 |[o|o|o|o|o|]o|o|o]o|o|o|o]o
B - s 95 | 1755 | 1935 |o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo]lololo]| 2@
- 88 835 [ 1010 [o|o|—-|—-Jo|-|—-|-|-[—-|—-]—-1]-104
90 | 1300 | 1435 |[o|]o|o|o|o]o|olo]olo|o|o]o
X% = T@
92| 1650 | 1835 |o|o|o|o|o|]o|o|o|o|lo|o|o]o
94 | 2010 | 2150 |o|o|o|o|olo|o]o|lolo|olo|o
71| 725 915 |lo|o|o|o|o|lo|olo]ololo]o]|o
73] 1000 | 1145 (oo —|-|ol-|-|=-[=-1-1-1]-1-
PE-omRe| 75| 1315 | 1505 |[o]o|o|o|o]o|lo|lo]o|lo|o|o]o
77 1515 | 1700 |[o|o|o|o|olo|o]o|lolo|olo|o
79 | 1810 | 2000 |O |0 - lo —[=-1=-T=-1-1=-1-1] 4=
P = ERE 72 7:20 905 |[o|o|—-|—-|o|—-|-|-|-|-|—-|—-1]—[@30@®
74| 1050 | 1235 |[o|o|o|o|o]o|o|lo]olo|o|o]o
ERE=FE| 76 | 1220 | 1405 |O|o|—|—-|o|—-|-|-|-|-1=-|-|-
78 | 1540 | 1730 |[o|o|o|o|o]o|o|lo]olo|o|o]o
82| 2045 | 2280 |[o|o|o|o|o|]o|o|o|o|o|o|o]o




< BIAE2> x5 HAR: 202049 B 18 A(s) ~ 9 A 30 B(OK)

* EE R CRERD OEMELR

54 EMFER (O : B, — : SHEXH) ]
B XM s 188 [198 |208 |218 [226 238|248 |25 |26 |278 | 288|298 [s0m | BEX
HRERA | BESL | (@) |0 | @) |3 |00 oo [ |@ @ [ @) [oo oo | @
=M= ;F | 99 | 1335 1520 loJolololol=1==1=1=1=1=1=1 1s
=B oo
E = =@ | 98 | 11:10 1266 |lo|lo|loloflo|-|-|-|-1-1-|-1]-
N = = BEH | 67 8:55 1030 |lo|o|o|lo|lo|o|lo|lo|lo]o|o|o]|o 0@
= = 30 — (261F)
wE > =k | 68 | 1625 1750 |lo|o|o|lofo|o|lo|lo|lo|o|o]|o]|o =
83 955 1125 |lo|lo|o|loflo|lo|lo|lo|lo|o|o]|o]|o
BRE = BH
P— 85 | 1745 1910 |lo|o|oloflo|o|lo|lo|lo|o|lo]|lo]|o 0E
¢ 0 e 84 8:55 1015 [o]J]o|lo|o|o|lo|lo|lo]lo|o|lo|o|o]| (B2
T 86 | 1950 2110 |lolo|o|o|o|o|lo|loflo|lo|o|lo]o
23 810 1020 |lo|o|oloflo|lo|lo|lo|lo|o|lo]|lo]|o
WE = BH | 25 | 1340 1550 |lo|o|o|loflo|lo|lo|lo|lo]o|o|o]|o
B 29 | 17:20 1925 (o | o] - = —| - —| - 20(@
a 24 | 1105 | 1305 |0]o|o]o|lo|lo|lo|lololo|o|o]|o]| 7@
WE=>mE | 26 | 1445 1645 lo|o|-|-fo|-=-|-|-|-1-1-|-1]-
30 | 2000 | 2200 [olo|o|o|lo|lo|o|lo|lo|lo|loflo]o
65 | 11:50 1205 |o|lo|-|-fo|-=-|-|-|-1-1-|-]-
hi = BEH
SR 69 | 1500 1715 |o|o|o|o|o|o|o|o|o|lo|o|o|o| 2@
: I~ 66 | 1205 1420 |lo|lo|o|lo|o|o|lo|lo|o|o|o|o]| o] BG2@E
Tl eoo | 1815 oo -|-[o|l-|-[-|-|-[-]-1]-
~ E > AE | 49 | 1755 1855 |o|o|o|loflo|o|lo|lo|lo|o|o]|o]|o 0@
FRiE = 308 — 26
RiE=>XE | 50 | 1930 2030 ([olo|o|lo|lo|loflo|lo|lo|lo|lo|o|o] (26
37 | 1045 1200 |lo|o|o|lo|o|o|lo|lo|lo]o|o|lo]|o
R = BB
g - 43 | 1940 | 2100 (o= —=[o|=[=1=-1=-1-1-1-1-1-1] 21
: _ 36 845 | 1000 |—|o|o|—|—-]o|-|—-|[-|-|-]-]|—-] ®2®
= = Ep
44 | 1750 1905 |lo|o|o|loflo|lo|lo|lo|lo|o|lo]|lo]|o
19 8:00 920 |[o|o|o|o|o|lo|lo|lo|o|lo|lo|lofo
FE = BRE
k- R 27| 1850 | 2010 |[olo|o]o|lo|lo|o|lo|lo|lo|loflo]o 0@
AT 20 9:55 1115 [o]o|lo|o|o|lo|lo|lo|lo|o|lo|o|o]| G2@E
BERE = i
28 | 2035 | 2155 |[olo|o|lo|lo|lo|ololo|loloflo]o

¥ BH. ULOEHECHTIEEOMIZ, 9/18(%) ~ 9/230K)THRELTHYETHRCHA)—Hi8
HaRIZ

(BB IR DERRFE(ET 8 E)DN. D 1 EICDNTH, FEIAFT VML RAELRIEKIZL DT

FEON, KRB REWN=LELS,
98 23R0K) 111{E PHEGH0H) = AEFH(8:25 5&)

K E




